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6736 sayılı “Af Kanunu” Kapsamında Ödenmesi Gereken Taksitlerin Her Birinin Ödeme Süreleri 
4’er Ay Uzatılmasına ilişkin5 Seri No.lu “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin 6736 
Sayılı Kanun Genel Tebliği Hk. 

 
 

 

29 Ocak 2017 tarihli ve 29963 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 5 Seri No.lu “Bazı Alacakların Yeniden 

Yapılandırılmasına İlişkin 6736 Sayılı Kanun Genel Tebliği” ile  

 

Yapılandırma başvurusunda bulunduğu halde ödemesi gereken tutarları süresinde ödemeyenlere Mayıs ayı 

sonuna kadar ek süre tanınmış, ödenmesi gereken taksitlerin ise her birinin ödeme süreleri 4’er ay 

uzatılmıştır. 

 

Taksitlerin ödeme süreleri tahsil dairelerince re’sen uzatılacağından, borçlulardan ayrıca yazılı başvuru 

aranılmayacaktır. 

 

Uzayan ödeme süreleri için herhangi bir zam, faiz uygulanmayacak ve tercih edilen taksit süresine ilişkin 

katsayıda herhangi bir değişiklik yapılmayacaktır. 

 

6736 Sayılı Kanun kapsamında yapılandırma başvurusunda bulunduğu halde geçici 2 nci maddenin 

yürürlüğe girdiği 27.01.2017 tarihi itibarıyla ödenmesi gereken tutarları süresinde ödemeyerek Kanun 

hükümlerini ihlal (yapılandırması bozulan) eden borçlulara, ihlale neden olan tutarları, ödemeleri gerektiği 

tarihten bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihe kadar (bu tarih dahil) geçen süre için Kanunun 10 uncu 

maddesinin altıncı fıkrasında belirlenen ve ödemede gecikilen her ay ve kesri için hesaplanması gereken geç 

ödeme zammı ile birlikte 31.05.2017 tarihine kadar (bu tarih dahil) ödemeleri halinde Kanun hükümlerinden 

yeniden yararlanma imkânı sağlanmıştır. 

 

Bu hükümden yararlanabilmek için; 

 

6736 sayılı Kanunun 2, 3 veya 4 üncü maddeleri ile 10 uncu maddesinin 19 uncu fıkrası kapsamında borçların 

yapılandırılmış olması, 

 

27.01.2017 tarihi itibarıyla ödenmesi gereken tutarların süresinde ödenmemesi nedeniyle Kanun 

hükümlerinin ihlal edilmiş olması, 

 

İhlale neden olan tutarların, ödenmesi gereken tarihten 27.01.2017 tarihine kadar (bu tarih dahil) geçen süre 

(her ay ve kesri) için hesaplanacak geç ödeme zammı ile birlikte 31.05.2017 tarihine kadar (bu tarih dahil) 

ödenmesi gerekmektedir. 

 

Söz konusu tebliğe buradan ulaşabilirsiniz.  

 

Saygılarımızla, 

 

TURAN BAĞIMSIZ DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ. 

 

http://www.gib.gov.tr/node/119412

